
SebinaNEXT 1.1 
CF CASTELFRANCO VENETO - 
BIBLIOTECA COMUNALE  
  

Registro topografico analitico 
02-07-2018 20:00:07 

Pag. 1 di 26 

 

 

Sezione da LAGO a LAGO 
Inventari: Collocati Disponibilità: Tutti 
Ordinamento: Topografico 

 
 
Sezione LAGO Donazione Lago 
273008  LAGO 070.92 LAG 

Tipo circolazione: LIBERA 1 volume 
2702847 PUV1424748 *C'era una volta il Nordest : Giorgio Lago, vent'anni di giornalismo razza Piave / a cura di Francesco Jori e Gianni Riccamboni. - Padova : Padova University Press, 2015. - 406 p. : ill. ; 24 cm. ((Scritti già pubblicati in: Il gazzettino, 1984-1996; L'espresso, 1999-2004(*Studi & ricerche per lo sviluppo del territorio ; 1) 
 

273009  LAGO 070.92 LAG Tipo circolazione: LIBERA 
1 volume 
282366 VEA0710919 L'*inguaribile riformista : Giorgio Lago e la parabola del Nordest : grandi pagine di giornalismo dal 1996 al 2005 / a cura di Paolo Possamai ; introduzione di Ilvo Diamanti. - Venezia : Marsilio, 2007. - 208 p. : ill. ; 21 cm.(*Tascabili Marsilio) 
 

272977  LAGO 070.92 MAZ Tipo circolazione: LIBERA 
1 volume 
2933544 RAV2023240 *Indro Montanelli : uno straniero in patria / Giancarlo Mazzuca ; prefazione di Roberto Gervaso. - Milano : Cairo, 2015. - 153 p. ; 21 cm(*Saggi) 
 

273006  LAGO 070.449 BIS 
Tipo circolazione: LIBERA 1 volume 
1035929 VEA0032148 *Da Bruno Roghi a Gianni Brera : storia del giornalismo sportivo / Aldo Biscardi ; [con una presentazione di Gianni Rodari]. - Rimini : Guaraldi, 1973. - 188 p. ; 22 cm(*FC ; 10) 
 

272979  LAGO 271.4702 TUR 
Tipo circolazione: LIBERA 1 volume 
790406 MOD0854544 La *mia vita per gli amici : vocazione e resistenza / David Maria Turoldo ; a cura di Maria Nicolai Paynter ; con saggi di Maria Nicolai Paynter e Marco Garzonio. - Milano : Oscar Mondadori, 2004. - 226 p. ; 22 cm.(*Oscar varia ; 1869) 
 

272975  LAGO 320.51 GOB 
Tipo circolazione: LIBERA 1 volume 
1726129 RER0155458 La *rivoluzione liberale : saggio sulla lotta politica in Italia / Piero Gobetti ; prefazione di Antonio Carioti. - Milano : RCS Quotidiani, 2011. - 237 p. ; 20 cm. ((Edizione speciale per Corriere della sera.(*Laicicattolici : i maestri del pensiero democratico ; 4) 
 

273010  LAGO 796.72 DON Tipo circolazione: LIBERA 
1 volume (rist. 2003) 
2934962 BAS0216924 *Ayrton Senna : la vita in quattro giorni / Beppe Donazzan ; prefazione di Giorgio Lago. - Arezzo : Limina, 1998. - XII, 108 p. ; 23 cm.(I *più grandi protagonisti dello sport ; 4) 
 

273005  LAGO 796.334 REF 
Tipo circolazione: LIBERA 1 volume 
1105728 PUV1372685 *Football tales : 14 racconti / di Maurizio Refini ; da un'idea di Toni Chiarato. - [S.l.] : Prometeo, 1993. - [22] c. : fot. ; 35 cm. 
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272970  LAGO 796.334 ROS 
Tipo circolazione: LIBERA 1 volume 
2933362 MIL0859534 *1982 : il mio mitico mondiale / Paolo Rossi ; con Federica Cappelletti. - Milano : Feltrinelli, 2014. - 252 p. ; 20 cm.(*Universale economica ; 8426) 
 

273031  LAGO 796.33463 QUE 
Tipo circolazione: LIBERA 
1 volume 2937067 LO11486811 *Quelli che... Milan Inter '63: la leggenda del mago e del paròn / a cura di Gigi Garanzini. - Milano : Skira, 2013. - 126, 64 p. : ill. ; 28 cm. ((Le due sequenze di pagine capovolgendo il volume. - Due frontespizi ripetuti, ciascuno dopo p. 64. - In testa ai frontespizi: Palazzo Reale. - Mostra tenuta a Milano nel 2013. 
 

273011  LAGO 796.33463 SAR 
Tipo circolazione: LIBERA 1 volume 
234965 TO00413911 *Grande Inter figlia di Dio : la leggendaria squadra di Moratti e Herrera / Danilo Sarugia ; prefazione di Massimo Moratti. - \Chiassa Superiore!, Arezzo : Limina, 1996. - VII, 166 p., \8! c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Segue: Appendice.(*Storie e miti ; 6) 
 

273030  LAGO 796.334092 FAC 
Tipo circolazione: LIBERA 1 volume 
2937061 VIA0341383 La *versione di Gipo / Alberto Facchinetti ; prefazione di Edoardo Pittalis. - Dolo : Edizini Incontropiede, 2016. - 162 p. : ill. ; 21 cm. 
 

272967  LAGO 796.334092 ROS 
Tipo circolazione: LIBERA 
1 volume 259359 UBO1681014 *Ho fatto piangere il Brasile : un'autobiografia / Paolo Rossi ; testi e interviste a cura di Antonio Finco. - Arezzo : Limina, 2002. - VI, 269 p. ; 23 cm.(*Storie e miti ; 51) 
 

273012  LAGO 796.334668 SIM 
Tipo circolazione: LIBERA 
1 volume 2934973 VIA0341046 *Almanacco dei mondiali di calcio : dalle origini a Francia '98 / Mario Simoncini. - Roma : L' Airone, 1998. - 157 p. ; 19 cm.(*Manuali & dizionari ; 65) 
 

272969  LAGO 853.912 COM 
Tipo circolazione: LIBERA 
1 volume 2874857 VIA0334325 I *due compagni / Giovanni Comisso ; postfazione di Isabella Panfido. - Treviso : Santi Quaranta, 2017. - 164 p. ; 22 cm.(Il *rosone ; 116) 
 

272973  LAGO 853.914 BUZ Tipo circolazione: LIBERA 
1 volume (rist. 2017) 
2838633 RT10065960 Il *deserto dei tartari / Dino Buzzati. - Milano : Mondadori, 2016. - XIX, 202 p. ; 20 cm(*Oscar moderni ; 6) 
 

272976  LAGO 853.914 MEN 
Tipo circolazione: LIBERA 
1 volume 2444378 MIL0835004 I *piccoli maestri / Luigi Meneghello ; introduzione di Maria Corti. - Milano : BUR Rizzoli, 2013. - XXVII, 234 p. ; 20 cm(*BUR Rizzoli. Contemporanea) 
 

272978  LAGO 858.91408 BRE 
Tipo circolazione: LIBERA 
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1 volume 
2581966 LO11567825 Il *principe della zolla : grandi partite, corse in bicicletta, nebbie padane : cinquant'anni di giornalismo / Gianni Brera ; a cura di Gianni Mura ; presentazione di Paolo Brera. - Milano : Il saggiatore, 2015. - 299 p. ; 22 cm(La *cultura ; 912) 
 

272972  LAGO 858.91408 ZAN 
Tipo circolazione: LIBERA 1 volume (4. ed. 2016, ma rist. inalterata) 
2222865 MIL0850686 *Luoghi e paesaggi / Andrea Zanzotto ; a cura di Matteo Giancotti. - Milano : Bompiani, 2013. - 228 p. ; 20 cm. ((Sul frontespizio: I grandi tascabili Bompiani(*Tascabili Bompiani ; 490) 
 

272974  LAGO 861.6 BOR 
Tipo circolazione: LIBERA 1 volume (7. ed. 2017, ma rist. inalterata) 
2384244 RMS1108529 *Poesie, 1923-1976 : scelte da Borges / Jorge Luis Borges ; introduzione e note di Roberto Paoli ; traduzione di Livio Bacchi Wilcock. - [Milano] : Biblioteca Universale Rizzoli, 2004. - 317 p. ; 18 cm. ((Testo spagnolo a fronte(*BUR) 
 

273007  LAGO 863.64 CEL 
Tipo circolazione: LIBERA 
1 volume 1148527 TO00922239 *Undici racconti sul calcio / Camilo José Cela ; traduzione di Bruno Arpaia. - Firenze : Passigli, 2000. - 90 p. ; 19 cm.(Le *occasioni) 
 

272971  LAGO 891.733 DOS 
Tipo circolazione: LIBERA 
1 volume (32. ed. 2017, ma rist. inalterata) 2485087 RML0367758 *Delitto e castigo / Fëdor M. Dostoevskij ; introduzione di Chiara Cantelli ; traduzione di Vittoria Carafa De Gavardo. - Ed. integrale. - Roma : Newton Compton, 2014. - 480 p. ; 20 cm. ((A pagina IV di copertina: eBook disponibile(I *MiniMammut ; 3) 
 

272968  LAGO 895.635 MIS Tipo circolazione: LIBERA 
1 volume (33. ed. 2017, ma rist. inalterata) 2467747 MIL0844384 *Confessioni di una maschera / Yukio Mishima ; traduzione di Marcella Bonsanti. - 30. ed. - Milano : Feltrinelli, 2013. - 219 p. ; 18 cm(*Universale economica ; 8278) 
 

273849  LAGO A 00 0001 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2985766 LO11331395 *Terra vergine / G. D'Annunzio. - Milano : A. Barion, 1923. - 187 p. ; 10 cm 
 

273690  LAGO ALM 1939 
Tipo circolazione: INTERNA 
44(1939) 155008 RAV0171549 *Almanacco italiano : piccola enciclopedia popolare della vita pratica e annuario diplomatico amministrativo e statistico. - A. 1, numero unico (1896)-a. 47, numero unico (1942). - Firenze : Bemporad, [1896]-1942. - v. ((L'editore varia in: Marzocco. 
 

273847  LAGO ASS 1949 
Tipo circolazione: INTERNA 
1949 2985319 TO00207002 *Asso di bastoni : settimanale satirico anticanagliesco. - A. 1, n. 1 (27 giu. 1948)- . - Roma : Il Tritone, 1948-. - v. : ill. ; 43 cm. ((Settimanale. - Dall'ago. 1949: Roma : Ed. Asso di bastoni. - Dall'ago. 1948: 56 cm 
 

273850  LAGO C 00 0001 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2501776 NAP0181532 *Codex iuris canonici : Pii 10. pontificis maximi iussu digestus : Benedicti papae 15. auctoritate promulgatus / praefatione Emi 



SebinaNEXT 1.1 
CF CASTELFRANCO VENETO - 
BIBLIOTECA COMUNALE  
  

Registro topografico analitico 
02-07-2018 20:00:07 

Pag. 4 di 26 

 

 

Petri card. Gasparri et indice analytico-alphabetico auctus. - Romae : typis Polyglottis Vaticanis, 1926. - LXXI, 918 p. ; 14 cm. 
 

273696  LAGO CRI 1927 
Tipo circolazione: INTERNA 5(1927) - Posseduto n. 16 
2972884 TO00182384 *Critica fascista : rivista quindicinale del fascismo diretta da Giuseppe Bottai. - A. 1 (1923)-a. 21 (1943). - Roma : [s. n.]. - v. ; 32 cm. ((Descrizione basata su : A. 1, n. 2 (lug. 1923). 
 

273697  LAGO CRI 1928 
Tipo circolazione: INTERNA 
6(1928) - Posseduto n. 3 2972884 TO00182384 *Critica fascista : rivista quindicinale del fascismo diretta da Giuseppe Bottai. - A. 1 (1923)-a. 21 (1943). - Roma : [s. n.]. - v. ; 32 cm. ((Descrizione basata su : A. 1, n. 2 (lug. 1923). 
 

273698  LAGO CRI 1934 
Tipo circolazione: INTERNA 
12(1934) - Posseduto n. 11 e n. 20 2972884 TO00182384 *Critica fascista : rivista quindicinale del fascismo diretta da Giuseppe Bottai. - A. 1 (1923)-a. 21 (1943). - Roma : [s. n.]. - v. ; 32 cm. ((Descrizione basata su : A. 1, n. 2 (lug. 1923). 
 

273699  LAGO CRI 1937 1938 Tipo circolazione: INTERNA 
16(1937/1938) - Posseduto n. 1-2 e n. 7 e n. 9 
2972884 TO00182384 *Critica fascista : rivista quindicinale del fascismo diretta da Giuseppe Bottai. - A. 1 (1923)-a. 21 (1943). - Roma : [s. n.]. - v. ; 32 cm. ((Descrizione basata su : A. 1, n. 2 (lug. 1923). 
 

272948  LAGO D 00 0001 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
151056 RAV0134222 *Vita di Michelangelo / Romain Rolland. - Milano : Rizzoli, 1949. - 153 p. ; 16 cm. ((Traduzione di Oreste del Buono.(*Biblioteca universale Rizzoli ; 64-65) 
 

273032  LAGO D 00 0002 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2938102 NAP0253244 *Questioni morali di vita familiare : *discorsi di S. S. Pio 12. a un gruppo di padri di famiglia, alle ostetriche, al "Fronte della famiglia". - Roma : Edizioni paoline, 1952. - 39 p. ; 15 cm.(Il *pastore che ci guida) 
 

273033  LAGO D 00 0003 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
2938104 NAP0253341 *Arcanum divinae sapientiae : lettera enciclica di Sua Santita Leone 13. sul matrimonio cristiano. - Roma : Edizioni paoline, 1955. - 29 p. ; 15 cm. ((Tit. della cop.(Il *pastore che ci guida ; 52) 
 

273034  LAGO D 00 0004 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
1106182 TO01647703 Le *pelerinage de Lourdes : lettera enciclica di S.S. Pio 12. per il primo centenario delle apparizioni della Vergine a Lourdes. - 2. ed. - Roma : Edizioni Paoline, stampa 1958. - 21 p. ; 16 cm. ((Tit. della cop.(Il *pastore che ci guida ; 78) 
 

273359  LAGO D 00 0005 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 1518012 LO10346364 I *martiri / François René de Chateaubriand. - Milano : Rizzoli, 1952. - 396 p. ; 16 cm. ((Trad. di Nanda Colombo.(*Biblioteca universale Rizzoli ; 455-458) 
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273638  LAGO D 00 0006 
Tipo circolazione: INTERNA 328(1751) 
2970184 PUV0127263 *Giornale de' letterati oltramontani... : tradotto dalla lingua francese. - T.1 (1722)-t. 416 (1759). - In Venezia : per Luigi Pavino, 1722-1759. - 416 v. ; 15 cm. ((Mensile. - Traduzione di: Le journal des scavans di Amsterdam, e poi anche dei Memoires de Trevoux. - R. Saccardo, La stampa periodica veneziana fino alla caduta della Repubblica, Padova 1942, p. 21-22. 
 

273851  LAGO D 00 0007 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2985777 RMS2455574 *Divini illius magistri : *lettera enciclica di Sua Santita Pio 11. sulla educazione cristiana della gioventu. - Roma : Ed. Paoline, stampa 1952. - 42 p. ; 15 cm. ((Tit. dalla cop.(Il *pastore che ci guida) 
 

273852  LAGO D 00 0008 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
2985779 RAV1244153 Il *cinematografo nel pensiero dei sommi pontefici. - Roma : Paoline, stampa 1956. - 56 p. ; 16 cm. ((Tit. della cop. - Contiene: Lettera Enciclica "Vigilanti cura" / S.S. Pio XI. Allocuzioni "Il film ideale" / S.S. Pio XII ai rappresentanti del mondo cinematografico.(Il *pastore che ci guida ; 14) 
 

273853  LAGO D 00 0009 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2985782 TO01305168 *Allocuzione del sommo pontefice Pio 12. ai delegati del congresso generale dei religiosi : 8 dicembre 1950. - Roma : Edizioni Paoline, [1951?!. - 47 p. ; 15 cm. ((Tit. della cop. - Testo latino a fronte.(Il *pastore che ci guida) 
 

273854  LAGO D 00 0010 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
1106138 TO01305184 *Vigilanti cura : lettera enciclica di sua santità Pio 11. per la elevazione morale e la missione educatrice del cinematografo. - Roma : Edizioni paoline, [1936?!. - 16 p. ; 16 cm. ((Manca il front.(Il *pastore che ci guida) 
 

273860  LAGO D 00 0011 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
1106160 TO00946667 *Problemi etici della medicina : discorso di sua Santitá Pio 12. ai partecipanti all' 8. dell' assoc. medica mondiale. - Roma : Ed. Paoline, stampa 1954. - 18 p. ; 16 cm(Il *pastore che ci guida ; 45) 
 

273861  LAGO D 00 0012 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
2988979 TO01411230 *Ad apostolorum principis : *lettera enciclica di S.S. Pio 12. all'episcopato, al clero e ai fedeli della Cina nelle angustie della presente persecuzione. - Roma : Paoline, 1958. - 17 p. ; 15 cm.(Il *pastore che ci guida ; 94) 
 

273862  LAGO D 00 0013 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
2988982 TO01646923 *Insegnamento religioso e morale in una odierna questione medica : discorso di S.S. Pio 12. ad una eletta schiera di illustri sanitari. - Roma : Edizioni Paoline, stampa 1956. - 15 p. ; 15 cm. ((Tit. della cop.(Il *pastore che ci guida ; 63) 
 

273863  LAGO D 00 0014 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 2988983 TO01410583 *Lettera enciclica di Sua Santità Leone 13. sui principali doveri dei cittadini cristiani. - Roma : Paoline, stampa 1954. - 31 p. ; 15 cm. ((Tit. della cop.(Il *pastore che ci guida ; 3) 
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273864  LAGO D 00 0015 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
2988985 LIA0136595 *Radiomessaggio del sommo pontefice Pio 12. nel Natale 1952. - Roma : Edizioni Paoline, stampa 1952. - 19 p. ; 15 cm. ((Tit. della cop.(Il *pastore che ci guida ; 24) 
 

273865  LAGO D 00 0016 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 1106153 TO01410714 *Christus Dominus : *Costituzione apostolica di S.S. Pio 12. circa il digiuno eucaristico e le Messe vespertine. - Roma : Paoline, 1953. - 15 p. ; 15 cm. ((Tit. della cop.(Il *pastore che ci guida ; 36) 
 

273866  LAGO D 00 0017 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 1106151 TO01646776 *Exul familia : costituzione apostolica di Sua Santità Pio 12. per la cura spirituale degli emigranti. - Roma : Edizioni Paoline, stampa 1955. - 23 p. ; 15 cm. ((Tit. della cop.(Il *pastore che ci guida ; 32) 
 

273867  LAGO D 00 0018 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
1051590 TO01311557 *Costituzione apostolica Sponsa Christi e Istruzione Inter Praeclara della S. Congregazione dei Religiosi. - Roma : Edizioni paoline, [1952?]. - 95 p. ; 16 cm.(Il *pastore che ci guida) 
 

273868  LAGO D 00 0019 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2989149 LIA0136588 *Mystici Corporis Christi : il Corpo Mistico di Gesu Cristo e la nostra unione in esso con Cristo : lettera enciclica di s. s. Pio 12. - Roma : Ed. paoline, stampa 1953. - 55 p. ; 15 cm.(Il *pastore che ci guida. 2. serie) 
 

273869  LAGO D 00 0020 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
1106180 BRI0456267 La *verità fondamento dello studio : discorso di S. S. Pio 12. agli studenti romani delle scuole medie statali. - Roma : Edizioni Paoline, 1957. - 11 p. ; 15 cm. ((Tit. della cop.(Il *pastore che ci guida ; 73) 
 

273870  LAGO D 00 0021 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
1106146 NAP0253263 L'*esistenza di Dio alla luce della scienza naturale moderna : *discorso di Sua Santita Pio 12. alla Pontificia accademia delle scienze. - Roma : Edizioni paoline, 1952. - 16 p. ; 15 cm.(Il *pastore che ci guida) 
 

273871  LAGO D 00 0022 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
2989156 TO01411349 *Adiutricem populi : *Maria SS.ma Madre della Chiesa, maestra e regina degli apostoli / Lettera enciclica di S.S. Leone 13,. - Roma : Paoline, stampa 1957. - 23 p. ; 15 cm.(Il *pastore che ci guida ; 88) 
 

273872  LAGO D 00 0023 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 1106188 TO01305193 *Norme di governo : discorso di S.S. Pio 12. ai superiori generali. - Roma : Edizioni paoline, stampa 1958. - 15 p. ; 16 cm. ((Manca il front.(Il *pastore che ci guida ; 87) 
 

273873  LAGO D 00 0024 
Tipo circolazione: INTERNA 
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1 volume 
1106176 TO01646944 La *parola di Dio nella comunità cristiana : esortazione di S.S. Pio 12. ai partecipanti alla 6. settimana di aggiornamento pastorale in Italia. - Roma : Edizioni Paoline, stampa 1956. - 18 p. ; 15 cm. ((Tit. della cop.(Il *pastore che ci guida ; 69) 
 

273879  LAGO D 00 0025 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
1106131 TO01410645 *Ubi arcano Dei : *lettera enciclica di sua santita Pio 11. per la vera pace sociale. - Roma : Paoline, 1954. - 32 p. ; 15 cm.(Il *pastore che ci guida ; 10) 
 

273884  LAGO D 00 0026 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
2989560 NAP0253300 *Allocuzione e preghiera del Sommo Pontefice Pio 12. nella proclamazione della festa liturgica di Maria Regina. - Roma : Edizioni paoline, 1954. - 7 p. ; 15 cm(Il *pastore che ci guida ; 47) 
 

273885  LAGO D 00 0027 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 1091258 TO01411237 *Meminisse iuvat : *lettera enciclica di S.S. Pio 12. per la pace nel mondo e la liberta della chiesa. - Roma : Paoline, 1958. - 15 p. ; 15 cm.(Il *pastore che ci guida ; 92) 
 

273886  LAGO D 00 0028 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 2989563 LIA0802078 *Haurietis aquas in gaudio : lettera enciclica di S. S. Pio 12. sul culto e la devozione al cuore sacratissimo di Gesù. - Roma : Ed. paoline, 1957. - 64 p. ; 16 cm. ((Tit. della cop.(Il *pastore che ci guida ; 66) 
 

273887  LAGO D 00 0029 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 2989565 TO01317128 *Mediator Dei : lettera enciclica di sua santità Pio 12. sulla liturgia. - Roma : Paoline, stampa 1957. - 95 p. ; 15 cm.(Il *pastore che ci guida ; 18) 
 

273888  LAGO D 00 0030 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2989566 NAP0253396 *Problemi morali ed estetici della moda : discorso di S. S. Pio 12. ai partecipanti al congresso internazionale di alta moda. - Roma : Edizioni paoline, 1957. - 20 p. ; 15 cm. ((Tit. in cop.(Il *pastore che ci guida ; 83) 
 

273889  LAGO D 00 0031 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2989567 TO01410700 *Sacra virginitas : *lettera enciclica di Sua Santita Pio 12. all'episcopato cattolico. - Roma : Paoline, stampa 1954. - 31 p. ; 15 cm. ((Tit. della cop.(Il *pastore che ci guida ; 43) 
 

273890  LAGO D 00 0032 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
2989568 BAS0166563 *Fulgens corona : lettera enciclica di Sua Santità Pio 12. nel centenario della definizione del dogma dell'Immacolata Concezione. - Roma : Edizioni Paoline, stampa 1953 (Tip. Figlie di S. Paolo). - 18 p. ; 15 cm. ((Tit. in cop.(Il *pastore che ci guida) 
 

273891  LAGO D 00 0033 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
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2989569 TO00981454 *Insegnamento del catechismo e predicazione. - Roma : Edizioni paoline, stampa 1952. - 55 p. ; 16 cm. ((Tit. della cop. - Contiene: Acerbo nimis / di Pio 10. Humani generis redemptionem / di Benedetto 15. Provido sane / di Pio 12.(Il *pastore che ci guida) 
 

273892  LAGO D 00 0034 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2989570 URB0889333 *Humani generis : false opinioni che minacciano l'integrità della dottrina cattolica : lettera enciclica di s. santità Pio XII. - Roma : Edizioni Paoline, stampa 1953. - 23 p. ; 15 cm. ((Tit. dalla cop.(Il *pastore che ci guida) 
 

273893  LAGO D 00 0035 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
1106148 *Sacro vergente anno : Lettera apostolica ai popoli della Russia / Pio 12. - Roma : Edizioni Paoline, 1954. - 10 p. ; 15 cm(Il *pastore che ci guida ; 31) 
 

273911  LAGO D 00 0036 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
1106184 TO01411067 *Tametsi futura : *Lettera enciclica di S.S. Leone 13. su Gesù Cristo via verità e vita. - Roma : Paoline, stampa 1957. - 31 p. ; 15 cm(Il *pastore che ci guida ; 82) 
 

273912  LAGO D 00 0037 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 1065014 NAP0321527 *Menti nostrae : esortazione del Sommo Pontefice Pio 12. al clero del mondo cattolico sulla santita della vita sacerdotale. - Roma : Paoline, 1950. - 64 p. ; 18 cm.(Il *pastore che ci guida) 
 

273913  LAGO D 00 0038 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 1106144 NAP0253248 *Ingruentium malorum : lettera enciclica di sua Santità Pio 12. sulla pia pratica del Santo Rosario. - Roma : Edizioni paoline, stampa 1953. - 7 p. ; 15 cm. ((Tit. della cop.(Il *pastore che ci guida ; 26) 
 

273914  LAGO D 00 0039 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 1098437 TO00946651 *Magistero sacerdozio governo : il triplice ufficio del sacerdozio cattolico nel pensiero del Sommo Pontefice Pio 12. - Roma : Ed. Paoline, stampa 1954. - 23 p. ; 16 cm(Il *pastore che ci guida ; 48) 
 

273915  LAGO D 00 0040 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
1106149 TO00922056 La *Chiesa e la pace : radiomessaggio di S. S. Pio 12. per il Natale 1951. - Roma : Edizioni Paoline, 1951. - 15 p. ; 15 cm.(Il *pastore che ci guida) 
 

273916  LAGO D 00 0041 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2989994 TO01646603 *Encicliche missionarie. - Roma : Edizioni Paoline, [1951?!. - 72 p. ; 15 cm. ((Tit. della cop. - Contiene: Maximum illud / di Benedetto 15. Rerum Ecclesiae / di Pio 11. Evangelii praecones / di Pio 12.(Il *pastore che ci guida ; 9) 
 

273917  LAGO D 00 0042 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
2989998 TO01647715 



SebinaNEXT 1.1 
CF CASTELFRANCO VENETO - 
BIBLIOTECA COMUNALE  
  

Registro topografico analitico 
02-07-2018 20:00:07 

Pag. 9 di 26 

 

 

*Cristo vivente e operante nel malato : discorso di S.S. Pio 12. nel decennale del Centro volontari della sofferenza. - Roma : Edizioni Paoline, stampa 1957. - 7 p. ; 16 cm. ((Tit. della cop.(Il *pastore che ci guida ; 81) 
 

273918  LAGO D 00 0043 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
1091265 *Rerum novarum : Lettera enciclica di S. S. Leone XIII sulla questione sociale / Leone 13. - Roma : Edizioni Paoline, 1954. - 35 p. ; 16 cm(Il *pastore che ci guida ; 4) 
 

273919  LAGO D 00 0044 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
1106191 *Cristo luce del mondo e re della pace : Messaggio nella Pasqua 1958 / Pio 12. - Roma : Edizioni Paoline, 1958. - 8 p. ; 15 cm(Il *pastore che ci guida ; 89) 
 

273920  LAGO D 00 0045 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
2990412 TO01646565 La *divina ispirazione. - Roma : Edizioni Paoline, stampa 1955. - 125 p. ; 15 cm. ((Tit. nella cop. - Contiene: Lettera enciclica Providentissimus Deus / di Leone 13. Lettera enciclica Spiritus paraclitus / di Benedetto 15. Lettera enciclica Divino afflante spiritu / di Pio 12.(Il *pastore che ci guida ; 5) 
 

273921  LAGO D 00 0046 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2990418 TO01647730 *Ideali di vita : discorso di S.S. Pio 12. alla gioventù femminile di A.C. - Roma : Edizioni Paoline, stampa 1958. - 8 p. ; 15 cm. ((Tit. della cop.(Il *pastore che ci guida ; 91) 
 

273922  LAGO D 00 0047 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2990420 LO11076450 *Psicologia e morale : discorso di S. S. Pio 12. sui problemi morali della psicologia applicata. - Roma : Ed. Paoline, 1958. - 22 p. ; 15 cm. ((Tit. della cop.(Il *pastore che ci guida ; 90) 
 

273923  LAGO D 00 0048 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2860519 PUV1053187 *Pascendi dominici gregis : lettera enciclica del papa s. Pio 10. circa le dottrine moderniste . Decreto Lamentabili della s. r. ed u. Inquisizione. - Roma : Ed. paoline, stampa 1955. - 76 p. ; 15 cm.(Il *pastore che ci guida ; 53) 
 

273924  LAGO D 00 0049 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
1106157 TO01646842 *Ecclesiae fastos : lettera enciclica di S.S. Pio 12. all'episcopato di Gran Bretagna, Germania, Austria, Francia, Belgio e Olanda nel 12.º centenario del transito di S. Bonifacio V.M. - Roma : edizioni Paoline, [1954?!. - 23 p. ; 15 cm. ((Tit. della cop.(Il *pastore che ci guida ; 44) 
 

273925  LAGO D 00 0050 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2990423 TO01646859 *Ad Sinarum gentem : lettera enciclica di sua santità Pio 12. all'episcopato, al clero e ai fedeli della Cina. - Roma : edizioni Paoline, stampa 1954. - 11 p. ; 15 cm. ((Tit. della cop.(Il *pastore che ci guida ; 49) 
 

273926  LAGO D 00 0051 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
1106152 NAP0253287 
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*Diritto penale e sue basi metafisiche : discorso di S. Santita Pio 12. ai partecipanti al 6. Congresso internazionale di diritto penale. - Roma : Edizioni paoline, 1953. - 24 p. ; 15 cm.(Il *pastore che ci guida) 
 

273927  LAGO D 00 0052 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
1106142 TO01646744 *Sempiternus Rex : lettera enciclica del sommo pontefice Pio 12. per il 15. centenario del Concilio di Calcedonia. - Roma : Edizioni Paoline, stampa 1955. - 26 p. ; 15 cm. ((Tit. della cop.(Il *pastore che ci guida ; 25) 
 

273928  LAGO D 00 0053 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
1106195 BAS0166704 *Conoscere, amare, vivere la vita contemplativa : radiomessaggio di S.S. Pio 12. alle religiose di clausura. - Roma : Edizioni Paoline, stampa 1958. - 32 p. ; 15 cm. ((Tit. della cop.(Il *pastore che ci guida ; 93) 
 

273929  LAGO D 00 0054 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
1106187 TO01647724 L'*analgesia e la morale cattolica : discorso di S.S. Pio 12. al Symposium della soc. italiana di anestesiologia. - Roma : Edizioni Paoline, stampa 1957. - 31 p. ; 16 cm. ((Tit. della cop.(Il *pastore che ci guida ; 86) 
 

273967  LAGO D 00 0055 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
1091254 URB0889321 *Casti connubii : lettera enciclica di sua santità Pio 11. sul matrimonio cristiano. - Roma : Ed. paoline, stampa 1955. - 59 p. ; 16 cm. ((Descr. basata sulla copertina.(Il *pastore che ci guida ; 12) 
 

273968  LAGO D 00 0056 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 2993045 NAP0253364 La *funzione formativa dello sport : discorso di S. S. Pio 12. nel primo decennio del Centro sportivo italiano. - Roma : Edizioni paoline, 1955. - 13 p. ; 15 cm. ((Tit. in cop.(Il *pastore che ci guida ; 60) 
 

273969  LAGO D 00 0057 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 2993051 LO10390758 *Provida Mater Ecclesia : Costituzione apostolica di Sua Santità Pio 12. sopra gli istituti secolari. - Roma : Edizioni Paoline, 1954. - 16 p. ; 14 cm. 
 

273970  LAGO D 00 0058 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 1106145 NAP0253273 La *coscienza cristiana oggetto della educazione : radiomessaggio del Sommo Pontefice a chiusura della Giornata della famiglia. - Roma : Edizioni paoline, 1952. - 11 p. ; 15 cm. 
 

273971  LAGO D 00 0059 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2963211 NAP0253361 "*Quanta cura" : *lettera enciclica di S. S. Pio 9. sugli errori del tempo ; "*Sillabo" di ottanta proposizioni erronee. - Roma : Edizioni paoline, 1955. - 30 p. ; 15 cm. ((Tit. in cop.(Il *pastore che ci guida ; 59) 
 

273972  LAGO D 00 0060 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2993056 NAP0253377 La *morale e il diritto nella medicina : radiomessaggio di S. S. Pio 12. al 7. congresso internaz. dei medici cattolici. - Roma : Edizioni paoline, 1956. - 15 p. ; 15 cm. ((Tit. in cop.(Il *pastore che ci guida ; 68) 
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273973  LAGO D 00 0061 Tipo circolazione: INTERNA 

1 volume 
1091259 CUB0510263 *Fidei donum : lettera enciclica di s.s. Pio 12. sulle condizioni presenti delle missioni cattoliche. - Roma : Edizioni paoline, 1957. - 31 p. ; 16 cm.(Il *pastore che ci guida ; 75) 
 

273974  LAGO D 00 0062 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
1106159 NAP0253293 *Vantaggi e pericoli della televisione / lettera di S. S. Pio 12. all'Episcopato cattolico italiano. - Roma : Edizioni paoline, 1954. - 16 p. ; 15 cm.(Il *pastore che ci guida) 
 

273975  LAGO D 00 0063 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
2993087 TO01646802 *Radiomessaggio del sommo pontefice Pio 12. all'Azione Cattolica nella prima solenne giornata dell'anno Mariano. - Roma : Edizioni Paoline, stampa 1953. - 15 p. ; 15 cm. ((Tit. della cop.(Il *pastore che ci guida ; 40) 
 

273984  LAGO D 00 0064 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
2993984 TO01646804 *Radiomessaggio del sommo pontefice Pio 12. nel Natale 1953. - Roma : Edizioni Paoline, stampa 1953. - 15 p. ; 15 cm. ((Tit. della cop(Il *pastore che ci guida ; 41) 
 

273985  LAGO D 00 0065 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 1106175 LIA0136597 *Funzione della liturgia : allocuzione di s. s. Pio 12. ai partecipanti al Congresso internazionale di liturgia pastorale. - Roma : Ed. paoline, stampa 1956. - 23 p. ; 15 cm.(Il *pastore che ci guida ; 70) 
 

273986  LAGO D 00 0066 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 1106193 NAP0253399 *Aspetto spirituale della vedovanza : discorso di S. S. Pio 12. ai delegati della Unione intern. degli organismi familiari. - Roma : Edizioni paoline, \1957!. - 8 p. ; 15 cm. ((Tit. in cop.(Il *pastore che ci guida ; 90) 
 

273987  LAGO D 00 0067 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 1106128 TO01410573 *Libertas : *Lettera enciclica di sua santità Leone 13. sulla libertà umana. - Roma : Paoline, stampa 1954. - 32 p. ; 15 cm. ((Tit. della cop.(Il *pastore che ci guida ; 2) 
 

273988  LAGO D 00 0068 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2993989 NAP0253350 La *Chiesa e i lavoratori : discorso del Sommo Pontefice Pio 12. alle Acli e ai lavoratori di tutti i popoli. - Roma : Edizioni paoline, 1955. - 7 p. ; 15 cm. ((Tit. in cop.(Il *pastore che ci guida ; 55) 
 

273989  LAGO D 00 0069 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
1106171 LO11076441 L'*esperienza scientifica e la filosofia : discorso di S. S. Pio 12. per il 4. congresso tomistico internazionale. - Roma : Paoline, 1955. - 11 p. ; 15 cm.(Il *pastore che ci guida ; 57) 
 

273990  LAGO D 00 0070 
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Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 2994031 TO00981419 *Documenti pontifici sull'Immacolata concezione. - Roma : Edizioni Paoline, stampa 1954. - 53 p. ; 15 cm. ((Contiene: Ineffabilis deus / di Pio 9. Ad diem illum laetissimum / di Pio 10. Fulgens corona di Pio 12. - Tit. della cop.(Il *pastore che ci guida) 
 

273991  LAGO D 00 0071 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
2994034 NAP0253235 *Graves de communi re : *lettera enciclica di sua santita Leone 13. sulla Democrazia cristiana. - Roma : Edizioni paoline, 1954. - 18 p. ; 16 cm.(Il *pastore che ci guida ; 6) 
 

273992  LAGO D 00 0072 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 1106181 NAP0253395 L'*automazione e il mondo del lavoro : discorso di S. S. Pio 12. al convegno nazionale aclista. - Roma : Edizioni Paoline, 1957. - 16 p. ; 15 cm. ((Tit. in cop.(Il *pastore che ci guida ; 77) 
 

273993  LAGO D 00 0073 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 1106166 NAP0253354 L'*arte cinematografica : direttive e norme del Sommo Pontefice Pio 12. ai rappresentanti dell'industria cinematografica italiana. - Roma : Edizioni paoline, 1955. - 18 p. ; 15 cm. ((Tit. in cop.(Il *pastore che ci guida ; 56) 
 

273994  LAGO D 00 0074 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
1106173 NAP0321530 L'*opera educativa dei collegi : discorso di S. S. Pio 12. ai membri del Convitto naz. di Roma. - Roma : Edizioni Paoline, stampa 1956. - 15 p. ; 15 cm(Il *pastore che ci guida ; 64) 
 

273995  LAGO D 00 0075 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
1106185 TO01647719 L'*ideale della perfezione religiosa : discorso di S.S. Pio 12. al secondo congresso generale degli stati di perfezione. - Roma : Edizioni Paoline, stampa 1957. - 23 p. ; 16 cm. ((Tit. della cop.(Il *pastore che ci guida ; 84) 
 

273996  LAGO D 00 0076 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2994225 NAP0253340 La *colpa e la pena : *discorso del Sommo Pontefice Pio 12. ai giuristi cattolici italiani. - Roma : Paoline, 1955. - 35 p. ; 15 cm.(Il *pastore che ci guida ; 51) 
 

273997  LAGO D 00 0077 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
2994227 NAP0253298 *Ad caeli reginam : lettera enciclica di S. S. Pio 12. su la regalita di Maria e l'istituzione della sua festa. - Roma : Edizioni paoline, 1954. - 18 p. ; 15 cm.(Il *pastore che ci guida ; 46) 
 

273998  LAGO D 00 0078 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
1106183 TO01411066 *Urgenza e portata dell'apostolato laico : *discorso di S.S. Pio 12. ai partecipanti al 2. congresso mondiale per l'apostolato laico. - Roma : Paoline, 1957. - 26 p. ; 15 cm.(Il *pastore che ci guida ; 80) 
 

273999  LAGO D 00 0079 
Tipo circolazione: INTERNA 
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1 volume 
1106154 NAP0253284 La *scienza genetica : discorso di S. Santita Pio 12. ai partecipanti al Primum symposium internazionale geneticae medicae. - Roma : Edizioni paoline, 1953. - 16 p. ; 15 cm.(Il *pastore che ci guida) 
 

274000  LAGO D 00 0080 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
2994264 CUB0510288 La *celebrazione religiosa del primo maggio : Radiomessaggio di S. S. Pio 12. al Congresso internaz. delle Acli in Milano. - Roma : Ed. Paoline, [1956] (Tip. Figlie di S. Paolo). - 13 p. ; 15 cm. ((L. 30.(Il *pastore che ci guida ; 65) 
 

274001  LAGO D 00 0081 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
2994265 TO01410603 *Divini Redemptoris : *lettera enciclica di sua santita Pio 11. sul comunismo ateo. - Roma : Paoline, 1954. - 51 p. ; 15 cm.(Il *pastore che ci guida ; 15) 
 

274002  LAGO D 00 0082 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 2994266 NAP0253366 *Cristo e l'uomo moderno : messaggio di Pio 12. ai fedeli e ai popoli del mondo nel Natale 1955. - Roma : Edizioni paoline, 1956. - 27 p. ; 15 cm. ((Tit. in cop.(Il *pastore che ci guida ; 61) 
 

274003  LAGO D 00 0083 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 2994267 TO01411064 *Summi pontificatus : *lettera enciclica di Sua Santità Pio 12. sulla solidarietà e carità umana. - Roma : Paoline, stampa 1955. - 38 p. ; 15 cm. ((Tit. della cop.(Il *pastore che ci guida ; 54) 
 

272950  LAGO DOM 1939 Tipo circolazione: INTERNA 
41(1939) Fascicoli rilegati in volume 230247 TO00182996 La *domenica del Corriere : supplemento illustrato del Corriere della sera. - A. 1, n. 1 (8 gen. 1899)-a. 47, n. 16 (22 apr. 1945). - Milano : [s.n.] (Milano : Tip. del Corriere della sera). - 47 v. : ill. ; 42 cm. ((Settimanale. - Il formato varia. 
 

272987  LAGO DON 1855 Tipo circolazione: INTERNA 
1855 - Fascicoli rilegati in volume 
2933912 TO00183010 La *donna : foglio settimanale di scienze morali e naturali, di letteratura e arti belle. - A. 1, n. 1 (4 ago. 1855)-. - \S.l. : s.n.!, 1855- (Genova : tip. Lavagnino). - v. : ill. ; 29 cm. ((Settimanale. 
 

272959  LAGO E 00 0001 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2931384 BVE0718632 Le *tragedie / Vittorio Alfieri. - Sancasciano Val di Pesa (Firenze) : Società Editrice Toscana, [tra il 1880 e il 1890]. - IX, 507 p. ; 16 cm. ((Per la data, cfr. Swissbib(*Biblioteca classica popolare italiana e straniera) 
 

272988  LAGO E 00 0002 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
83498 LO10484430 Il *martirio di Treviso / Municipio di Treviso. - Treviso ; Bologna : Prem. Stab. di Arti Grafiche Domenico Longo, 1919. - [22 p.] : ill. ; 17x25 cm. 
 

272990  LAGO E 00 0003 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
2934237 CUB0251781 



SebinaNEXT 1.1 
CF CASTELFRANCO VENETO - 
BIBLIOTECA COMUNALE  
  

Registro topografico analitico 
02-07-2018 20:00:07 

Pag. 14 di 26 

 

 

*Preparazione morale e preparazione finanziaria / Luigi Einaudi. - Milano : Ravà & C., 1915. - 32 p. ; 18 cm.(*Problemi italiani ; 2) 
 

272991  LAGO E 00 0004 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
1053083 LIA0036395 *Francesco De Pinedo / G. Leonardi. - Milano : O. Zucchi, 1937. - 128 p., [8] c. di tav. : ill. ; 16 cm. ((N. 83.(La *centuria di ferro ; 83) 
 

272994  LAGO E 00 0005 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
259669 UBO1770677 *Impressioni su Trieste : 1793-1887 / 21 autori ; con prefazione di Lina Gasparini. - Trieste : Edizioni dello Zibaldone, 1951. - XVI, 204 p. ; 18 cm. ((Ed. di 350 esempl. num. 1-350 per l'ed. originale, di 25 esempl. num. I-XXV ad personam, di 75 esempl. num. 1-75 per la 2. ser., di 100 esempl. num. 1-100 per la 3. ser. 
 

272998  LAGO E 00 0006 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 2934307 CFI0325010 *Trieste e l'America : 1782-1830 e oltre / Oscar De Incontrera. - Trieste : Ediz. dello Zibaldone, 1961. - 196 p. : ill. ; 18 cm. ((Ed. di 550 esempl. num.(Lo *Zibaldone ; 17) 
 

273035  LAGO E 00 0007 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2938513 CUB0382463 *Elementi di procedura penale / per Luigi Lucchini. - 5. ed. riv. e corretta. - Firenze : G. Barbera, 1921. - XVII, 578 p. ; 17 cm.(*Manuali Barbera di scienze giuridiche sociali e politiche. Serie teorica ; 22) 
 

273036  LAGO E 00 0008 Tipo circolazione: LIBERA 
1 volume 
2938515 LO11122415 *Principii di diritto amministrativo / per V. E. Orlando. - 5. ed. riveduta. - Firenze : Barbera, 1921. - XV, 456 p. ; 17 cm.(*Manuali Barbera di scienze giuridiche sociali e politiche. Serie teorica ; 16) 
 

273037  LAGO E 00 0009 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2938528 PUV0269632 *Nozioni teorico-pratiche di contabilita di stato / P. D'Alvise. - Firenze : G. Barbera, 1919. - 450 p. ; 17 cm.(*Manuali Barbera di scienze giuridiche sociali e politiche. Serie teorica ; 28) 
 

273038  LAGO E 00 0010 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
1881398 LIA0020767 *Principii di diritto costituzionale / Per V.E. Orlando. - 5. ed. riveduta ed ampliata dall'autore. - Firenze : Barbera, 1920. - 323 p. ; 17 cm.(*Manuali Barbera di scienze giuridiche sociali e politiche. Serie teorica ; 4) 
 

273240  LAGO E 00 0011 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
2951392 TO00600651 *Casa di bambola / Henrik Ibsen. - Firenze : Sansoni, stampa 1944. - 103 p. ; 17 cm. ((Trad. di Laila Brandt ; nota di Vittorio Santoli.(La *meridiana ; 37-38) 
 

273242  LAGO E 00 0012 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 829585 SBL0617171 *Baudelaire / Jean Paul Sartre ; traduzione di Jacopo Darca. - Milano : Il saggiatore, 1964. - 176 p. ; 17 cm(I *gabbiani ; 14) 
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273354  LAGO E 00 0013 2 Tipo circolazione: INTERNA 

volume 2 
1564115 FER0128765 2 / di Voltaire. - Milano : Universale economica, [1950]. - 117 p. ; 18 cm.(*Universale economica. Ser. Storia e filosofia ; 23)(*Universale economica ; 62) 
FA PARTE DI Libro moderno 711562 IEI0009504 *Dizionario filosofico / di Voltaire ; a cura di Julien Benda. - Milano : Universale economica, [1950]. - 2 v. ; 18 cm.   

273355  LAGO E 00 0014 1 
Tipo circolazione: INTERNA volume 1 
1564132 RAV0098525 1: Le *origini / di Francesco De Sanctis. - Milano : Universale economica, [1950]. - 171 p. ; 18 cm.(*Universale economica. Ser. Storia e filosofia ; 16)(*Universale economica ; 46) 
 

273667  LAGO E 00 0014 2 
Tipo circolazione: INTERNA 
volume 2 1564138 RAV0098527 2: La *Divina Commedia / di Francesco De Sanctis ; a cura di Luigi Russo. - Milano : Universale economica, [1950]. - 118 p. ; 18 cm.(*Universale economica. Ser. Storia e filosofia ; 17)(*Universale economica ; 47) 
 

273356  LAGO E 00 0014 4 
Tipo circolazione: INTERNA 
volume 4 2277225 RAV0098545 4: *Dall'Ariosto al Tasso / di Francesco De Sanctis. - Milano : Universale economica, [1950]. - 237 p. ; 18 cm.(*Universale economica. Ser. Storia e filosofia ; 19)(*Universale economica ; 49) 
 

273358  LAGO E 00 0015 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 2956107 MIL0090575 *Ricordi italiani : Gabriele D'Annunzio e Paul Valery : con uno studio su Giulio Grassi, avo materno di Paul Valery / Rene Dollot ; [traduzione di Lina Gasparini e Anita Pittoni]. - Trieste : Edizioni dello Zibaldone, 1952. - 187 p. : ritr. ; 18 cm. ((Scritti gia pubbl. - Ed. di 350 esempl. num. per l'ed. orig.; 25 copie num. da I a XXV ad personam; 75 copie num. per la 2. serie; 100 copie num. per la 3. serie.(Lo *Zibaldone. Ser. 1 ; 11) 
 

273558  LAGO E 00 0016 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2858230 CUB0380311 La *Scuola Grande di S. Giovanni Evangelista a Venezia : notizie storiche e artistiche / raccolte da Giulio Lorenzetti. - Venezia : Prem. Arti grafiche Fantoni & C.,1929. - 60 p. : ill. ; 17 cm. 
 

273563  LAGO E 00 0017 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
1041305 LIA0040257 *Figure rappresentative del Risorgimento / A. M. Ghisalberti. - Torino : Edizioni Radio Italiana, stampa 1955. - 74 p. ; 17 cm.(*ERI classe unica ; 5) 
 

273564  LAGO E 00 0018 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume - stampa 1955 
1041323 RMS2370261 *Storia del Risorgimento / Franco Valsecchi. - Torino : ERI, c1957. - 72 p. ; 17 cm.(*ERI classe unica ; 4) 
 

273569  LAGO E 00 0019 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
147042 RAV0098519 
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*Lavoro intellettuale e lavoro manuale nell'antica Grecia / di Benjamin Farrington ; prefazione di Valentino Gerratana. - Milano : Universale economica, [1953]. - 179 p. : ill. ; 18 cm.(*Universale economica. Ser. Storia e filosofia ; 53)(*Universale economica ; 173) 
 

273650  LAGO E 00 0020 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
2182316 VIA0254483 *Perchè bisogna aumentare il consumo del pesce / a cura della Compagnia genrale italiana della grande pesca GENEPESCA. - Roma : Edizione Ufficio stampa grande pesca, [19..]. - 47 p. ; 17 cm. ((In testa al front.: P.N.F. Comitato intersindacale provinciale, CIP Torino. 
 

273659  LAGO E 00 0021 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2971670 TO00642180 *Problemi economici di ieri e di oggi / Gino Barbieri. - [Torino] : Edizioni radio italiana, stampa 1956. - 83 p. ; 17 cm(*ERI classe unica ; 49) 
 

273660  LAGO E 00 0022 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
1799843 LO10518509 *Dottrina sociale cristiana / Carlo Carbone. - Roma : Domani, imprim. 1957. - 63 p. ; 18 cm. 
 

273661  LAGO E 00 0023 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
1563427 IEI0008483 *Zadig o Il destino : storia orientale / di Voltaire ; a cura di Claudio Pavone. - Milano : Universale economica, 1952. - 99 p. ; 18 cm(*Universale economica ; 142)(*Universale economica. Serie Letteratura ; 61) 
 

273662  LAGO E 00 0024 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
1562992 RAV0136483 *Progresso e archeologia / di V. Gordon Childe ; prefazione di Sergio Donadoni. - Milano : Universale economica, [1953]. - X, 128 p. ; 18 cm. ((Contiene indice analitico(*Universale economica. Serie scientifica ; 29)(*Universale economica ; 179) 
 

273663  LAGO E 00 0025 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
1563381 IEI0009683 *Miciurin, Lysenko e il problema dell'eredita / di Jacob Segal ; a cura di Felice Lanza. - Milano : Universale economica, 1952. - 142 p. : ill. ; 18 cm(*Universale economica. Serie scientifica ; 21)(*Universale economica ; 146) 
 

273666  LAGO E 00 0026 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
1563665 IEI0008209 *Pietro e Giovanni : romanzo / di Guy De Maupassant ; a cura di Libero Bigiaretti. - Milano : Universale economica, 1952. - 131 p. ; 18 cm(*Universale economica ; 128)(*Universale economica. Serie Letteratura ; 56) 
 

273668  LAGO E 00 0027 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
78252 LO10398640 Il *romanzo dell'800 / Carlo Pellegrini, Filippo Donini, Evel Gasparini. - Torino : Edizioni Radio Italiana, stampa 1955. - 120 p. ; 17 cm.(*ERI classe unica ; 23) 
 

273670  LAGO E 00 0028 3 
Tipo circolazione: INTERNA 
volume 3 154390 RAV0165204 3: Le *stazioni idrominerali / Touring club italiano. - Milano : Touring club italiano, 1936. - 222 p. : ill. ; 17x24 cm. 
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273676  LAGO E 00 0029 Tipo circolazione: INTERNA 

1 volume 
55288 IEI0008475 *Micromegas e altri racconti / di Voltaire ; a cura di Biagia Marniti. - Milano : Universale economica, 1953. - 87 p. ; 18 cm(*Universale economica ; 170)(*Universale economica. Serie Letteratura ; 71) 
 

273693  LAGO E 00 0030 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2972872 TO01058417 *Diario e pensieri / Elisabetta Leseur ; preceduti da una lettera del P. Janvier ; versione dal francese del P. Giuseppe Benelli ; con prefazione del P. Agostino Gemelli. - 6. ed. - Roma : Libreria Francesco Ferrari, 1946. - 372 p. ; 17 cm. 
 

272911  LAGO F 00 0001 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
690911 CSA0087984 *Vita di Gesu : narrata al popolo con le parole del Vangelo / Eusebio Tintori. - Alba [etc.] : Pia Societa S. Paolo, 1930. - 264 p.,[8] c. di tav. : ill. ; 19 cm. 
 

272912  LAGO F 00 0002 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
1045243 IEI0022871 *Meditazioni politiche / A. Brucculeri. - Roma : La Civiltà cattolica, 1943. - 383 p. ; 19 cm.(*Questioni di attualità ; 4) 
 

272946  LAGO F 00 0003 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2930100 CUB0596863 *Giulietta e Romeo : tragedia in cinque atti ; Le allegre femmine di Windsor: dramma in cinque atti / Shakespeare ; traduzione di Carlo Rusconi. - Sesto S. Giovanni : A. Barion, 1926 (F. Madella). - 171 p. ; 20 cm. ((L. 2. 
 

272947  LAGO F 00 0004 2 Tipo circolazione: INTERNA 
volume 2 
2930426 TO00927821 2: Il *viaggio in Italia / Enrico Heine. - 2. ed. - Milano : Facchi, 1920. - 290 p. ; 19 cm. 
 

272960  LAGO F 00 0005 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 1111243 LO10421569 I *caduti / Massimo Gorki. - Sesto S. Giovanni : Madella, 1928. - 159 p. ; 20 cm. ((Contiene: I coniugi Orlov, Gli ex-uomini. 
 

272999  LAGO F 00 0006 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
2934309 LO10400977 L'*orazione per la pace / Isocrate ; introduzione e commento di Vincenzo Pellegrino. - Milano : C. Signorelli, 1936. - 126 p. ; 20 cm. ((Testo greco.(*Classici greci commentati) 
 

273237  LAGO F 00 0007 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 2141270 PUV0334683 *Discorsi e Contratto sociale / G. G. Rousseau ; a cura di R. Mondolfo. - 3. ed. - Bologna : Cappelli, stampa 1949. - XLVI, 301 p. ; 19 cm.(*Testi filosofici e pedagogici) 
 

273238  LAGO F 00 0008 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 151284 RAV0136021 
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Il *martirio di Nazario Sauro : 1916 / Valentino Piccoli. - Milano : A. Mondadori, 1935. - 217 p., [18] p. di tav. : ill., ritr. ; 20 cm.(I *libri verdi ; 26) 
 

273243  LAGO F 00 0009 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
1102124 VEA0110008 *D'Annunzio aneddotico / Tom Antongini. - 3. ed. - Milano : A. Mondadori, 1944. - XIX, 347 p. ; 20 cm. 
 

273353  LAGO F 00 0010 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 2956090 RML0133052 Il *mercante di Venezia ; Il racconto d'inverno / G. Shakespeare ; trad. di V. Bondois. - Milano : Facchi, 1920. - 300 p. 20 cm. . ((La data si ricava dalla cop.(*Collezione cosmopolita ; 9) 
 

273357  LAGO F 00 0011 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 1799837 SBL0503610 La *storia della Chiesa / Carlo Carbone. - Roma : Domani, imprim. 1959. - 80 p. ; 19 cm. 
 

273464  LAGO F 00 0012 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
2914733 TO01214465 *Alle donne cristiane : conversazioni fra madri di famiglia / Can. Francesco Chiesa. - Roma ; Alba : Pia Società San Paolo, 1930. - 476 p. ; 20 cm. 
 

273470  LAGO F 00 0013 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 1118004 PUV0998757 *Eva Lavallière / M. Castiglione Humani. - 7. ed. - Modena : Paoline, °1967!. - 220 p., °4! p. di tav. : ill. ; 19 cm.(*Biografie di contemporanei ; 16) 
 

273570  LAGO F 00 0014 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 74226 LO10345799 Gli *alpini / Cesare Battisti. - Milano : F.lli Treves, 1916. - 63 p., 1 c. di tav. : ritr. ; 20 cm.(Le *pagine dell'ora ; 6) 
 

273571  LAGO F 00 0015 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
2320631 La *letteratura greca / Fernand Robert. - Milano : Garzanti, 1954. - 105 p. ; 19 cm(*Saper tutto ; 25) 
 

273636  LAGO F 00 0016 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2970160 UFE0951730 *Corso di biologia animale e vegetale : ad uso dei licei classici e scientifici / Giuseppe Colosi. - 7. ed. aumentata. - Firenze : F. Le Monnier, 1950. - 513 p. ; 21 cm. 
 

273639  LAGO F 00 0017 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2970190 UBO3307006 *Liriche, tragedie e prose / Alessandro Manzoni ; a cura di Luigi Russo. -Nuova ed. accresciuta. - Firenze : Sansoni, stampa 1959. - XXI, 326 p. ; 21 cm. 
 

273641  LAGO F 00 0018 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
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2970204 CUB0379483 La *Russia di fronte all'Europa : Il principio di nazionalità in Russia / Rino Longhitano. - Seconda edizione. - Catania : Ediz. Rinnovamento, 1933 (Off. Graf. Moderna Impegnoso e Pulvirenti). - 190 p. ; 18 c. ((L. 10. 
 

273664  LAGO F 00 0019 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 268353 UFI0298270 La *letteratura spagnuola : dalle origini ai nostri giorni / Jean Camp. - Milano : Garzanti, 1955. - 115 p. ; 19 cm. ((Trad. dal francese di Giacomo Falco(*Saper tutto. [N.s.] ; 56) 
 

273665  LAGO F 00 0020 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 55334 IEI0009624 La *questione russa / di Konstantin Simonov ; a cura di Andrea Jemma. - Milano : Universale economica, 1950. - 123 p. ; 18 cm.(*Universale economica ; 35)(*Universale economica. Serie Letteratura ; 18) 
 

273691  LAGO F 00 0021 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2972859 CUB0263103 *Anima italiana : pagine di vita per la gioventù / Giuseppe Fanciulli. - 3 ed. - Torino : Società editrice internazionale, stampa 1941. - 254 p. ; 20 cm. 
 

273692  LAGO F 00 0022 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2972869 TO00600039 La *dottrina del fascismo / Benito Mussolini ; commento filosofico del prof. Pietro Eusebietti. - 2. ed. con l'aggiunta del commento pedagogico: Scuola Imperiale Fascista. - Torino : Società editrice internazionale, 1942. - 113 p. ; 19 cm. 
 

273806  LAGO F 00 0023 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
2983032 CUB0234517 La *mia Africa : storie di uomini e di bestie / Gino De Sanctis. - Milano : A. Mondadori, 1938. - 202 p. ; 20 cm.(Lo *scrigno) 
 

273809  LAGO F 00 0024 1 
Tipo circolazione: INTERNA 
volume 1 689294 IEI0081135 1 / per la contessa Maria di Villermont. - Roma : Desclée : Lefebvre e C., 1904. - 63 p. ; 19 cm. 
FA PARTE DI Libro moderno 689295 IEI0081133 Il *movimento femminista : le sue cause, il suo avvenire, soluzione cristiana / per la contessa Maria di Villermont. - Roma : Desclée : Lefebvre e C. - t. ; 19 cm.   

273810  LAGO F 00 0024 2 
Tipo circolazione: INTERNA 
volume 2 689296 PUV0809177 2 / per la contessa Maria di Villermont. - Roma : Desclée, 1904. - 60 p. ; 20 cm. 
FA PARTE DI Libro moderno 689295 IEI0081133 Il *movimento femminista : le sue cause, il suo avvenire, soluzione cristiana / per la contessa Maria di Villermont. - Roma : Desclée : Lefebvre e C. - t. ; 19 cm.   

273848  LAGO F 00 0025 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 1320855 *Vita di Pio 10 : nell'aneddoto. - Castelfranco Veneto : Edizioni Del Grifone, 1951. - 64 p [4] c. di tav. : ill. b/n. ; 19 cm. 
 

272951  LAGO FRO 1940 
Tipo circolazione: INTERNA 18(1940) 
230272 TO00184598 
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Il *frontespizio : rassegna mensile. - A. 1, n. 1 (mag. 1929)-a. 12, n. 12 (dic. 1940). - Firenze : Vallecchi, 1929-1940. - 12 v. : ill. ; 40 cm. ((Direttore Piero Bargellini. - Il compl. del tit. varia. - Dall'a. 9, n. 1, (gen.1937) il formato cambia in 28 cm. 
 

272958  LAGO G 00 0001 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume (rist.) 
2931383 CUB0294883 *Parlare e scrivere : Grammatica antologica della Lingua italiana per la scuola Media / G. P. Galizzi, R. Verdina. - Bergamo : Istituto Italiano D'arti Grafiche, 1946. - 366 p. ; 21 cm 
 

272962  LAGO G 00 0002 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2175158 LO10261616 *Cio che le biografie di Napoleone non dicono / Guglielmo Tower ; traduzione dall'ungherese di G. B. Giario. - 3. ed. - Alba : Pia Societa San Paolo, stampa 1942. - 333 p., <6> c. di tav. : ill. ; 22 cm(La *quercia ; 2) 
 

272992  LAGO G 00 0003 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
333811 VIA0106467 La *guerra d'Etiopia / Pietro Badoglio ; con prefazione del duce. - 2. ed. per le scuole / a cura di Quirino Armellini. - Milano : A. Mondadori, 1938. - 338 p. ; 21 cm. 
 

272993  LAGO G 00 0004 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
2934245 RAV0174991 Il *ferro e l'olivo / Raimondo Manzini. - Milano : Carroccio, 1936. - 317 p., \4! c. di tav. : ill. ; 21 cm 
 

273239  LAGO G 00 0005 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
62767 LIA0063213 La *filosofia di Enrico Bergson / Francesco Olgiati. - 2. ed. - Torino : Bocca, 1922. - XXXVII, 311 p. ; 19 cm.(*Piccola biblioteca di scienze moderne ; 230) 
 

273241  LAGO G 00 0006 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2951393 TO00944771 L'*aratro e la spada : letture per la terza classe dei centri rurali / [testo di Alfredo Petrucci; illustrazioni di Pio Pullini]. - Roma : La Libreria dello Stato, stampa 1940. - 214 p. : ill. ; 21 cm. 
 

273562  LAGO G 00 0007 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
2966361 CAG0049143 *Amor patrio : Lettere di propaganda patriottica / Mario Giurlanda. - !S.l. : s.n.!, 1931 (Napoli : Tip. VEP). - 47 p. ; 21 cm. ((In cop. sottotitolo: Letture di propaganda patriottica. 
 

273637  LAGO G 00 0008 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
2087390 RAV0167545 *Dichiarazione politica / Movimento Comunità ; a cura della Direzione politica esecutiva. - Milano : Edizioni di Comunità, 1953. - 56 p. ; 21 cm 
 

273643  LAGO G 00 0009 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 2970215 TER0008191 *Moro e Nenni : i veri convergenti : discorso pronunciato alla Camera dei Deputati il 12 luglio 1961 / Arturo Michelini. - [s.l. : s.n., 1961?]. - 30 p. ; 21 cm. 
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273675  LAGO G 00 0010 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
2957657 TO01256926 Il *libro della terza classe elementare : letture / [testo di Nazareno Padellaro ; illustrazioni di Carlo Testi!. - Roma : La libreria dello Stato, a. XV dell'E.F. [1936-1937!. - 229 p. : ill. ; 21 cm. 
 

273846  LAGO GAZ 1938 
Tipo circolazione: INTERNA 
1938 - Posseduto n. 21 38558 CFI0390481 *Gazzettino illustrato : settimanale delle Tre Venezie. - A. 1, n. 1 (1921)-a. 20, n. 33 (ago. 1940). - Venezia : Tip. del Gazzettino, [1921]-1940. - v. : ill. ; 40 cm. 
 

272907  LAGO H 00 0001 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 1781464 SBL0485600 Lo *stato nel ventennio fascista : 1922-1943 : principi e istituti / Augusto De Marsanich. - Roma : Aniene, 1958. - 159 p. ; 22 cm. 
 

272908  LAGO H 00 0002 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2929362 VIA0340363 *Italia fascista : elementi di cultura fascista per gli istituti tecnici inferiori, per le scuole tecniche e per le scuole professionali femminili / Filiberto Mariani. - 5. ed. aggiornata. - Milano : EST, 1941. - 179 p. ; 22 cm. 
 

272961  LAGO H 00 0003 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
334649 VIA0108261 *Vita di Arnaldo / Benito Mussolini. - [S.l. : s.n.], stampa 1942 (Milano : Stucchi). - 136 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Scritti e discorsi di Arnaldo Mussolini, ed. definitiva, Milano, Hoepli, vol. 1. - Ed. fuori commercio.(*Bibliotechina della G.I.L.) 
 

273002  LAGO H 00 0004 1 Tipo circolazione: INTERNA 
volume 1 
931260 NAP0234073 1: Il *1919 / Roberto Farinacci. - Cremona : Cremona Nuova, 1937. - 298 p. ; 22 cm. 
 

273003  LAGO H 00 0004 2 
Tipo circolazione: INTERNA 
volume 2 931261 TO00648185 2: L'*insurrezione rossa e la vittoria dei Fasci / Roberto Farinacci. - Cremona : Cremona nuova, stampa 1937. - 392 p. ; 22 cm. 
 

273559  LAGO H 00 0005 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
1326213 VIA0253856 *Da Camino della Marca Trevigiana : *Millenario Caminese. - Torino : Edizione privata a cura del Conte Gherardo da Camino, [19..]. - 47 p. : ill. ; 22 cm 
 

273560  LAGO H 00 0006 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 19023 CFI0076892 *Ettore Luccini : umanità, cultura, politica / prefazione di Francesco Loperfido. - Vicenza : N. Pozza, 1984. - 432 p., [12] carte di tav. : ill. ; 22 cm. ((Con una scelta di scritti di E. Luccini 
 

273642  LAGO H 00 0007 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 223368 SBL0592558 
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La *prete / di Virgilio Scapin. - [S.l. : s.n.], 1974 (Vicenza : STA). - 21 p. ; 22 cm. 
 

273649  LAGO H 00 0008 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
622644 RAV0130831 *Dall'Italia alle rive della Sirte / Vito Magliocco. - Milano : Le nuove edizioni d'Italia, 1957. - 89 p. ; 22 cm. 
 

273669  LAGO H 00 0009 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
255878 UBO0286581 *Roma, Berlino, Salo : 1936-1945 / Filippo Anfuso. - Milano : Garzanti, 1950. - 587 p. ; 22 cm.(*Vita vissuta. Seconda serie) 
 

273808  LAGO H 00 0010 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 2983430 USM1890567 La *dottrina del Fascismo. - Roma : [s.n.], 1955 (Roma : La fiaccola). - 63 p. ; 22 cm. ((In testa al front.: F.U.A.N., Gruppo universitario Caravella, Raccolta di documenti storici e politici. 
 

272906  LAGO I 00 0001 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
1728787 SBL0533216 *Pagine di vita socialista dal 1898 al 1964 / Plinio Turcato. - Roma : P. Turcato, 1966. - 305 p. : ill. ; 23 cm. 
 

272910  LAGO I 00 0002 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 213101 SBL0405872 I *Protocolli dei Savi anziani di Sion : versione italiana con appendice e introduzione. - Roma : La Vita Italiana, 1937. - XXIII, 203 p. ; 22 cm. ((In testa al front.: l'Internazionale ebraica. 
 

273001  LAGO I 00 0003 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 2934316 LO10376262 *Dux : con 2 tavole e 4 autografi fuori testo / Margherita G. Sarfatti. - 13. ed. - [Milano] : Mondadori, stampa 1932. - 325 p., [3] c. di tav., [19] p. di tav. ; 23 cm. 
 

273469  LAGO I 00 0004 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 34023 CFI0244046 I *veneti : il popolo, la civiltà, l'economia, il diritto, lo Stato / Franco Rocchetta. - 2. ed. - Verona : Edizioni del Nord, 1993. - 251 p. ; 23 cm.(*Civiltà ed istituzioni dei popoli europei ; 1/2) 
 

273640  LAGO I 00 0005 10 Tipo circolazione: INTERNA 
volume 10 
2727821 TO01761373 10: *Scritti e discorsi dell'impero : (novembre 1935-14.-4 novembre 1936-15. e.f.). - Milano : U. Hoepli, 1936. - 224 p., [1] c. di tav., ritratto ; 23 cm. ((La compilazione e la revisione di questo volume sono state curate da Valentino Piccoli. 
 

272986  LAGO ILL 1899 Tipo circolazione: INTERNA 
1899/1900 
230319 TO00185895 L'*illustrazione popolare. - A. 1, n. 1 (nov. 1869)-a. 47, n. 125 (gen. 1917). - Milano : E. Treves, [1869]-1917. - v. ((Bisettimanale, poi settimanale. - Dal 1895 prende il sottotit. in: Giornale per le famiglie. - Dal n. 33 del 1914 il sottotit. varia in: La guerra europea del 1914-1915. 
 

273827  LAGO ILL 1924 
Tipo circolazione: INTERNA 
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51(1924) - Posseduti n. 5, 12, 22 
143149 RAV0070589 L'*illustrazione italiana : rivista settimanale degli avvenimenti e personaggi contemporanei sopra la storia del giorno, la vita pubblica e sociale, scienze, belle arti, geografia e viaggi, teatri, musica, mode [ecc.]. - A. 3, n. 1 (1 nov. 1875)-a. 89, n. 12 (dic. 1962) ; n. s., a. 1, n. 1 (apr. 1972)-a. 2, n. 4 (nov. 1973) ; n. s., a. 1 (1974)-a. 7 (1980) ; n. s., a. 1, n. 1 (ott.-nov. 1981)- . - Milano : Treves, 1875-. - v. : ill. ; 37 cm. ((Settimanale, mensile (1987-90);trimestrale; per stagioni (n. 79, primavera 1991-). - Editore: Bramante (1972-74), Guanda (1981-85), Media presse (n. 24, nov. 1985). - Dal 1981: 30 cm. - Con suppl. 
 

273828  LAGO ILL 1927 
Tipo circolazione: INTERNA 
2(1927) - Posseduto n. 11/12 312908 VIA0076739 L'*illustrazione veneta. - A. 2, n. 9 (set. 1927)- . - Treviso : [s. n., 1927]-. - v. ((Mensile. 
 

272909  LAGO J 00 0001 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
101224 MIL0263060 *Aurora : pensieri sui pregiudizi morali (1880-81) / Friedrich Nietzsche ; traduzione di Emma Sola. - Torino : Bocca, 1926. - XII, 224 p. ; 24 cm. ((Copertina illustrata(*Biblioteca di scienze moderne ; 93) 
 

272913  LAGO J 00 0002 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 154514 RAV0166273 *Messaggi e proclami / Benito Mussolini. - Milano : Libreria d'Italia, 1929. - X, 224 p. ; 25 cm(*Italia nuova ; 3) 
 

272957  LAGO J 00 0003 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
81650 LO10449359 *Ceux de la Piave| / Rudiger ; dessins, notes et croquis pris au front par Louis Raemaekers ; documents des Services historiques de l'État-major italien ; portraits par P.-A. Gariazzo. - Bruxelles : Aux éditions du scribe, 1927. - 194 p., [14! c. di tav. : ill. ; 22 cm. 
 

273000  LAGO J 00 0004 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 2934313 IEI0186130 *Arabi e Beduini d'Italia : *studi pratico-sociologici sul proletariato calabrese / Lorenzo Galasso. - Polistena : Stab. tip. Cristoforo Colombo, 1915. - 266 p. ; 25 cm. 
 

273463  LAGO J 00 0005 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
133093 PUV0956816 *Cose viste e udite nella campagna di Grecia al seguito del Battaglione Alpini Bassano / Michelangelo Alfiero ; a cura di Ilario Tolomio. - Abbazia Pisani, Padova : Bertato, 2004. - 201 p. : ill. ; 24 cm. 
 

273561  LAGO J 00 0006 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2966341 SBL0512993 I *ricorsi giurisdizionali e amministrativi : manuale pratico per le amministrazioni locali / Luigi Masci. - Morciano di Romagna : CEDEL, stampa 1960. - 110 p. ; 24 cm.(*Manuali del comune italiano ; 12) 
 

273807  LAGO J 00 0007 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
2983033 CUB0534869 La *guida del galantuomo. - Seconda edizione corretta e ampliata dall'autore. - Firenze : Ditta G. B. Paravia e C. Edit., 1888 (Prato, Tip. Giachetti, Figlio e C.). - 8. p. XIJ, 458. ((L. 3.50. 
 

272914  LAGO K 00 0001 3.1 
Tipo circolazione: INTERNA 



SebinaNEXT 1.1 
CF CASTELFRANCO VENETO - 
BIBLIOTECA COMUNALE  
  

Registro topografico analitico 
02-07-2018 20:00:07 

Pag. 24 di 26 

 

 

volume 3.1 
928442 RAV0136094 3.1: *Dal Cinquecento all'arte contemporanea / D'Ancona, Wittgens, Gengaro. - Firenze : Marzocco, [1954]. - 253 p. : ill. ; 24 cm. 
 

273462  LAGO K 00 0002 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
68111 LO10081194 La *Resistenza italiana. - Milano : CVL Corpo volontari della libertà, 1947. - 1 v. : ill. ; 24 cm. ((1. ed. italiano-francese. - Senza paginazione. 
 

273568  LAGO K 00 0003 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
2966710 CUB0498703 I *mille / Mario Peruzzo. - Padova : Reparto Arditi : La Garangola, 1941. - 92 p. ; 25 cm 
 

272989  LAGO L 00 0001 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
2530449 LIA0060632 *Come morì Napoleone 1. : autopsia del cadavere, ereditarietà della famiglia Bonaparte, la patologia di Napoleone nei suoi tempi eroici, a Sant'Elena / Erasmo De Paoli. - Roma : L. Pozzi, 1924. - 165 p. ; 25 cm.(*Manuali del policlinico) 
 

273465  LAGO N 00 0001 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
100868 MIL0246677 La *conceria in Italia dal Medioevo ad oggi. - Milano : La conceria, ©1994. - 376 p. : ill. ; 30 cm. ((Scritti di vari. - Ricerca commissionata da Unione nazionale industria conciaria. 
 

273694  LAGO N 00 0002 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
2972873 PAV0103655 *Studi e proposte della commissione per la cura della Pellagra nella provincia di Treviso : relazione / del Dott. Girolamo Marzolo. - Treviso : Prem. Stab. a Vapore Ditta A. Longo, 1896. - 40 p. ; 29 cm 
 

272949  LAGO Q 00 0001 
Tipo circolazione: INTERNA 1 volume 
229746 TO00157027 La *nazione operante : albo d'oro del fascismo : profili e figure, 3000 illustrazioni / Edoardo Savino. - 3. ed. riv. e ampliata. - Novara : Istituto geografico De Agostini, 1937. - 784 p. : ill. ; 35 cm. 
 

272985  LAGO S 00 0001 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume + 1 fasc. 2267103 VEA0055178 L'*augusta ducale Basilica dell'Evangelista San Marco nell'inclita dominante di Venezia. - Venezia : Arsenale, 1991. - 104 p. : ill. ; 49 cm + 1 fasc. (14 p.) ; 34 cm. 
 

273466  LAGO S 00 0002 
Tipo circolazione: INTERNA 
1 cartella (1 fasc. + 73 carte) 1690303 VIA0220052 La *collezione Zonin di proclami enologici veneti / a cura di Ivone Cacciavillani. - [S.l.] : Zonin, 1990. - 1 cartella (1 fasc. + 73 carte) ; 52 cm. ((In custodia. 
 

273467  LAGO S 00 0003 Tipo circolazione: INTERNA 
1 volume 
322734 VIA0090336 *75 anni di vita di collegio attraverso i giornali degli ex allievi. - Treviso : T.E.T., 1995. - 1 v. : ill. ; 43 cm. ((In testa al front.: 
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Associazione ex allievi mons. Mario Fabris. 
 

273468  LAGO S 00 0004 
Tipo circolazione: INTERNA 1 contenitore (80 tavole) 
276846 VEA0060610 *Padova forma urbis : il *fotopiano a colori del centro storico in scala 1:1000. - Padova : Comune di Padova ; Venezia : Marsilio, c1989. - 1 contenitore (30 p., \80! c. di tav. sciolte) : foto aeree ; 56 cm. 
 

273695  LAGO SEC 1915 
Tipo circolazione: INTERNA 
14(1915) - posseduti n. 7;9-10;12 122967 PUV0125392 Il *secolo 20. : rivista popolare illustrata. - A. 1, n. 1 (giu. 1902)-n. 52 (dic. 1933). - Milano : Treves, 1902-1933. - v. : ill. ; 25 cm. ((Mensile. 
 

273013  LAGO SUP 1966 
Tipo circolazione: INTERNA 
1966. - Posseduto solo n. 248 bis. 2935063 SBL0045427 *Supersport : settimanale sportivo di attualita / diretto da Gianni E. Reif. - A. 1, n. 1 (ago. 1961)- . - Milano : \s. n.!, 1961-. - v. ; 57 cm. 
 

273874  LAGO VER 1924 Tipo circolazione: INTERNA 
1 foglio 
2989199 VIA0351791 La *verità : elezioni politiche 1924 : numero unico / edito a cura di G. Lanfranchi. - Venezia : Coop. Tipografica veneziana, 1924. - 1 carta ; 50 cm. 
 

 
 
Totali complessivi 
Totale inventari: 226  
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